
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº      DE 2015 

(Da Sr. Vitor Valim) 

Solicita informações ao Sr. Ministro 
de Estado da Defesa sobre a distribuição de 
água no Ceará. 

Senhor Presidente: 

Com fundamento no art. 50, § 2º, da Constituição 

Federal, e nos arts. 24, inciso V e § 2º, e 115, inciso I, do Regimento Interno, 

solicito a V.Exª. seja encaminhado ao Sr. Ministro de Estado da Defesa o 

pedido de informações sobre a distribuição de água no Ceará. 

A distribuição de água à população carente vem sendo 

supervisionada pelo Exército Brasileiro nas áreas onde essa medida 

emergencial se faz necessária. Com a forte estiagem pela qual passa o Brasil, 

a situação dos municípios do interior cearense é crítica no que diz respeito ao 

acesso à água tratada.  

Segundo dados divulgados no Portal Hidrológico do 

Ceará e nos boletins da Companhia de Gestão dos Recursos Hídricos 

(Cogerh), dos 149 açudes monitorados no Ceará, 30 estão com volume abaixo 

de 1% da capacidade e outros 94 têm volume inferior a 30%. O Açude 

Castanhão, por exemplo, que é o maior reservatório do Ceará e o principal 

responsável pelo abastecimento da Região Metropolitana de Fortaleza, está 

com o volume muito reduzido, o que mostra a situação crítica do abastecimento 

de água no Ceará. 
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Tendo em vista esse panorama, solicita-se a V.Exa. que 

informe o seguinte sobre a distribuição de água no Ceará: 

a) Qual é o plano geral de distribuição? 

b) Há previsão de ampliação da distribuição de água. 

Caso positivo, em que medida? 

c) Como tem sido realizada a supervisão da distribuição 

de água? 

d) Existe uma ouvidoria para receber denúncias e 

sugestões da população? 

e) Como têm sido investigadas as reclamações 

recebidas? 

f) Há um registro das punições aplicadas? Caso positivo, 

anexar os registros. 

g) Quais têm sido as principais dificuldades encontradas 

na distribuição da água e na supervisão desse 

serviço? 

h) Há necessidade de recursos ou de outros meios 

dentro do planejamento realizado? 

Sala das Sessões, em       de                           de 2015. 

Deputado VITOR VALIM 
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